

本周末 和西华小记者一起体验传统武术吧

散打是中华武术的精华,是具有独特中华民族风格的体育项目,多年来在民间流传发展并深受人民喜爱。如今,河南省第十三届运动会正在周口举行,很多中华传统武术项目都被列入了比赛。那么,亲爱的小记者,你知道什么是散打吗?本周末,就让我们一起到西华祥龙散打俱乐部去体验吧!

西华祥龙散打俱乐部成立于2017年11月,占地面积400平方米,位于西华县兴华路江南水乡小区向西100米路南三楼,是西华县武术协会成员。主

要以培训、比赛为一体,以散打、自由搏击为主要科目,结合最先进的教学技术,锻炼孩子手、眼、脚乃至全身的协调性,增强孩子长时间集中注意力和坚韧不拔的毅力。

活动说明:

- 活动时间:
5月12日(周六)上午:8:00—9:30
(第一场限60人) 9:50—11:20 (第二场限60人)
5月13日(周日)上午:8:00—9:30
(第三场限60人) 9:50—11:20 (第四场限60人)

2.集合地点:西华祥龙散打俱乐部(西华县兴华路江南水乡小区向西100米路南三楼)

3.报名方式:报名时,请编辑“小记者姓名+妈妈(或爸爸)+场次”(不可重复报名)发送至张老师微信(15139442369),凡是投过稿的小记者报名优先,报名人数和场次根据具体情况会有适当调整,此次活动由家长负责孩子路上安全。

4.注意事项:参与活动时,小记者须携带采访装备(小记者证、帽、本等),不带采访装备者将取消参与资格。活动当天,小记者家长送孩子到

活动地点后,可以陪同参观,也可以离开,但要按时接送孩子,过时不候。

5.活动要求:小记者参加活动时,要按时参加,不要随意走动,听从工作人员安排,注意保持场地卫生,禁止损坏场内物品。

6.活动结束后,三年级以上的小记者必须写一篇活动见闻,由家长打印后发送至西华县小记者邮箱zkwbxjzxh@163.com。所提交的作品须注明小记者的姓名、编号、学校、班级、辅导老师。

西华县昆山学校

跳绳踢毽子高手过招



4月28日,为展示学生的精神风貌,增强学生的身体素质,西华县昆山学校举行了一场别开生面的跳绳、踢毽子比赛。

本次比赛本着“友谊第一,比赛第二”的原则,让同学们展示自我、走出教室、走向操场,点燃运动的激情,焕发青春的光彩。

记者 张志新 通讯员 李艳 摄

快乐换物

小记者:杜依霖 编号:185189
西华县人和路小学四(2)班

一个阳光明媚的早晨,我们小记者一行来到西华五二农场参加在这里举行的换物活动。

五二农场真美啊!草地上点缀着好多种五颜六色的小花。大家在老师的带领下陆续来到指定位置。看人慢慢来齐了,我赶紧把小摊位摆起来,一会儿,大家开始走动起来,寻找着自己喜欢的物品。

刚开始的时候,小记者们还比较害羞,不好意思交换。慢慢就有了变

化,你来我的摊位走走,我到你的摊位看看,很快整个活动场地都热闹起来了。在你来我往的相互交流中,如果双方的物品都互相看中了,那么交易就成功了。

我转了一圈,看中了一个小记者摊位上的书,就建议她来我的摊位上看看有没有她喜欢的。挑选一会儿,她看中了我摊位上粉色的小包,交易成功!

活动结束了,小记者们大都换到了自己想要的东西,我感觉这个活动特别有意义,以后还要继续参加。

(辅导老师:童贝贝)

鲁山一日游

小记者:郭智越 编号:185276
西华县西关小学四(2)班

今天是个好日子,因为妈妈要带我去鲁山爬山。妈妈告诉我这是一座还没有开发的山,爬起来有一定难度。我听后反而特别兴奋,感觉有挑战,想证明自己,赶快到达山顶。

到了目的地,我第一眼就看见了奇峰罗列的山峰和山脚下的水库。水库里的水真清呀,清得可以看见水底的沙石;水库里的水真静啊,它让你感觉不到它在流动……

一路欣赏着风景,跟着地导向山里走去,走到在半山腰时看到一汪清澈的泉水,泉水清澈见底,小鱼在水里自由自在地游来游去,这里的景色就像仙境一样美丽。遇到山上有危险的地方,地导就帮我们打绳,我们拉着绳子向山上爬,等到所有爬山的人全部上来后,地导领着我们向山顶走去。我终于爬上了山顶,呼吸到了更新鲜的空气,更美丽的风景,在山上还看见了一片又一片盛开的杜鹃花……

虽然爬山累,但感觉真开心。

(辅导老师:齐梦丽)



小记者:张佳瑞 编号:185099
西华县人和路小学一(1)班

小记者:王嘉骏 编号:185334
西华县昆山学校二(2)班

学做“生意人”

小记者:王博恒 编号:185590
西华县实验小学四(5)班

今天我跟随小记者团来到指定地点,参加在这里举行的换物活动,开始学做一名“生意人”。

开始我的小摊位生意并不那么红火,当看到小记者们陆续交易成功,而我还没有一点收获,不免内心着急。我想这样不行,得想办法让生意火起来。鼓了鼓勇气,我学着市场上

的生意人大声吆喝摊位上的小物品,以吸引别人注意,果然吸引过来一些同学——有人拿着书过来交换了,我赶紧招呼同学看中了哪个?他说看中我摊子上的玩具,要和我交换,我连忙说:“可以可以”。随后我的胆子越来越大,人越来越多了,生意当然越来越好。

转眼活动就要结束了,有点恋恋不舍。通过这次活动,我不仅和同学交换了一些物品,同时也锻炼了我的勇气。

(辅导老师:曹永华)